Ime in priimek: Vpisna stevilka:

2. IZPIT, LINEARNA ALGEBRA, TEORETICNI DEL
13. junij 2022

(Na teoreti¢nem delu je 9 nalog, ki so skupaj vredne 100 tock.)
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1. (10 toc¢k) Naj za nenicelna vektorja ZbeR" velja ||d| ||§|| =D Pokazite, da sta vektorja @'in
b kolinearna.
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2. (10 tock) Zapisite primer matrike A € R**3 brez nicelnih vrstic in vektorja b € R?, za katera

N
ima linearni sistem enacb {b? = b enoli¢no resitev.
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3. (10 to¢k) Naj bo A € R>7 matrika ranga 3. Izra¢unajte (z utemeljitvijo):
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4 (10tock) Najboa@=[1 1 1] €R%inb=[1 2 3] eR>. Alije mnozica
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vektorski podprostor v R3? TJ x
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5. (10 tock) Naj za matriko A € R™" velja A> = A. Dolocite vse moZnosti za vrednost det(A).
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6. (10 tock) Naj bo 7: R3 — R3 linearna preslikava, podana s predpisom
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Zapisite matriko, ki pripada 7 v standarni bazi prostora R3.
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7. (10 to¢k) Naj bodo @, b in Zenotski vektorji v R® in naj Veljazfg_/\/b_: in 4 1L C. Zapisite projekcijo

vektorja ¢'na linearno W b.
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8. (20 tock) Naj bo A 3 x 3 matrika, katere M Naj bosta vektorja it = [O 1 2] in

V= [1 0 O] lastna vektorja pri lastni vrednosti 1. Naj bo tudi w LO 0 1 lastm vektor
matrike A. J T ”
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9. (10 tock) Naj ima matrika A € R**4 le dve razli¢ni lastni vrednosti, ki sta realni, in naj velja
rang(A —2I) = 1. Ali je matrika A diagonalizabilna?
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